
1

第203回一関市教育委員会臨時会 会議録 

１ 開催日時 

  開会 令和２年３月16日（月）午前９時00分 

  閉会 令和２年３月16日（月）午前９時15分 

２ 会議の場所 

 教育委員室 

３ 出席者 

教育長  小 菅 正 晴 

委 員  千 葉 和 夫 

委 員  佐 藤 一 伯 

委 員  伊 藤 一 志 

委 員  桂 島 加奈子 

４ 会議に出席した関係者及び職員 

教育部長                   千 葉 敏 紀 

一関図書館長                 千 葉 秀 一 

教育部次長兼学校教育課長           瀧野澤   徹 

教育総務課長               中 田 善 久 

教育総務課長補佐兼庶務係長          千 葉 由 紀（記録） 

５ 議題及び議決事項 

議案第５号 課長等の人事に関し議決を求めることについて（可決） 

６ 報 告 

⑴ 入学式の対応について 

７ その他  

８ 会議の議事 

○教育長 ただいまの出席委員は、５人です。 
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定足数に達しておりますので、第203回一関市教育委員会臨時会を開会します。 

ここで、会議の非公開について発議いたします。 

会議規則第10条第１項では、人事に関する事件その他の事件について、教育長又は委

員の発議により、出席委員の３分の２以上の多数で議決したときは、これを公開しないと

規定されております。 

本日の議事日程第１、議案第５号、課長等の人事に関し議決を求めることについては、

人事に関する案件であることから、非公開とすることを提案します。 

それでは、会議規則第10条第２項の規定により、討論を行わないでその可否を決する

ことにいたします。 

ただいまの議案第５号を非公開とする発議に対し、順次賛否を伺います。 

千葉委員。 

○千葉委員 賛成です。 

○教育長 佐藤委員。 

○佐藤委員 賛成です。 

○教育長 伊藤委員。 

○伊藤委員 賛成です。 

○教育長 桂島委員。 

○伊藤委員 賛成です。 

○教育長 私も賛成です。 

賛成５人、出席委員５人の３分の２以上の賛成がありましたので、提案のとおり公開

しないことと決しました。 

議案第３号 課長等の人事に関し議決を求めることについて 

（非公開） 

報告⑴ 入学式の対応について 

○教育長 ３番、報告、入学式の対応について、事務局、教育総務課長から説明をお願い

します。 

○教育総務課長 入学式の対応につきまして、説明をさせていただきます。 

（説明） 

○教育長 入学式の対応についてですが、何かご質問ありませんか。 

よろしいですか。 
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（「はい」の声あり） 

○教育長 それでは、これについては、以上とします。 

その他、ほかにございませんでしょうか。 

（「なし」の声あり） 

○教育長 それでは、以上で第203回一関市教育委員会臨時会を終わりたいと思います。 

ありがとうございました。 


